

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 17.06.2013

Sitzungsleiter: Alexander, Protokollführer: Maximilian

1 Begrüßung und Formalia

Alexander eröffnet die Sitzung um 16:33 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 9/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 12.06.2013 wird bestätigt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Till Berger, Eva-Maria Funke, Johannes Hohner, Lisa Hutschenreiter, Romy Hübner (ab TOP 6), Vincent Knyrim, Alexander Lindner, Maximilian Marx, Liv Toaspern

Abwesende FSR-Mitglieder:

Matthias Jakob, Wladimir Schwabauer

Ruhende Mandate:

Gäste:

2 Berichte

Lisa berichtet, dass die Evaluation erfolgreich durchgeführt wurde.

3 Berufungskommission Geometrie

Eva-Maria berichtet, dass die zwei studentischen Vertreter doch nicht ganz so kurzfristig entsendet werden müssen, wie ursprünglich angenommen.

4 Evaluation

Die gesammelten Kommentartexte müssen an Lisa geschickt werden. Die Bögen müssen dringend überarbeitet werden, Lisa gründet dazu einen Arbeitskreis.

5 Lange Nacht der Wissenschaften

Es muss noch ein Aushang für die gesuchten studentischen Assistenten während der langen Nacht der Wissenschaften erstellt werden.

6 Fußballturnier

Die Einkaufsliste für das Fußballturnier wird zusammengestellt. Maximilian und Vincent kaufen die Getränke ein.

7 Professorenstammtisch

Es muss noch ein Plakat für den Professorenstammtisch am 02. Juli erstellt werden.

8 Wandern

Es wird vorgeschlagen, die Wanderung am 30. Juni zu wiederholen.

Till stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für den Druck von Plakaten zum Wandern am 30. Juni einen Finanzrahmen in Höhe von 5,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

9 Spielewunschliste

Die Spiele aus der Spielewunschliste werden vorgestellt. Angeschafft werden sollen: „7 Wonders“, „Ja, Herr und Meister“, „Drunter & Drüber“, „Ligretto“, „Uluru“, die 6-Spieler-Erweiterung für „Siedler von Catan“, sowie Skat- und Doppelkopflblätter.

Vincent stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für die Anschaffung von Spielen für zukünftige Spieleabende einen Finanzrahmen in Höhe von 250,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

10 Skat

Für das Skatturnier am 26. Juni muss noch ein Raum reserviert werden, Liv kümmert sich darum.

Liv stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für Preise und Getränke zum Skatturnier einen Finanzrahmen in Höhe von 100,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

Romy und Liv besorgen die Preise, Maximilian und Vincent die Getränke.

11 Sonstiges

- Die nächste Sitzung soll am Mittwoch, dem 26. Juni, um 17:30 Uhr stattfinden.
- Romy berichtet, dass der Semesterticketvertrag immer noch nicht unterschrieben wurde.

Alexander schließt die Sitzung um 18:20 Uhr.